

Pravidla PO a BOZP nájemců

1. Prodejce a nájemce místa pro prodej, atrakce a parkování je povinen dodržovat během akce obecně závazné právní předpisy bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, protipožární, hygienické a ekologické předpisy. Je povinen plnit povinnosti z těchto předpisů vyplývající. V případě vzniklé škody při nedodržení těchto předpisů, je povinen uhradit vzniklé škody.
2. Prodejce a nájemce místa pro prodej, atrakce a parkování je povinen mít na každém využívaném místě umístěn provozuschopný minimálně 6kg přenosný hasicí přístroj, u stánků neprovozujících tepelné spotřebiče minimálně 2kg přenosný hasicí přístroj.
3. Je přísný zákaz používání veškerých el.spotřebičů, plynových spotřebičů a topidel bez platné revize a kontroly dle právních předpisů české republiky. Za porušení této povinnosti je dále pořadatel oprávněn požadovat zaplacení pokuty ve výši 5.000 Kč.
4. Prodejce a nájemce místa pro prodej, atrakce a parkování jsou povinni při používání plynového, elektrického zařízení a elektrických rozvodů dodržovat příslušné bezpečnostní normy a řídit se pokyny pořadatele. Elektrická zařízení i pohyblivé a poddajné přívody musí být provedeny dle platných technických předpisů a norem. Příslušenství pohyblivých přívodů musí vyhovovat pro daný případ použití z hlediska bezpečnosti funkce i obsluhy. V případě použití el. zařízení, které nesplňuje bezpečné použití, bude toto zařízení odpojeno. **Před připojením do zdroje el. energie musí každý prodejce předložit na požádání platný, ne starší 6-ti měsíců, revizní protokol o provozovaném el. zařízení ve smyslu ČSN 33 1600 ed.2 Revize a kontroly el.spotřebičů během používání.** Revize el.spotřebičů a el.příslušenství může provádět pouze pracovník s kvalifikací dle §9 vyhl.č.50/1978 Sb. Pokud v průběhu akce pracovník pověřený pořadatelem zjistí používání el.zařízení, které nesplňuje výše uvedené podmínky bezpečného provozu bude s provozovatelem zařízení, porušujícím tato ustanovení, s okamžitou platností ukončen nájemní vztah bez nároku na vrácení peněžní částky za nájem místa a prodejce bude vykázán z prostoru konání akce. Pokud dojde k výpadku elektřiny vinou prodejce (pokud se prodejce připojuje na el. síť), hradí prodejce veškeré náklady spojené se znovu zapojením elektřiny a ušlý zisk ostatním prodejcům.
5. Komíny a kouřovody se udržují v takovém stavebně technickém stavu, aby byla zajištěna požární bezpečnost při provozu připojených tepelných spotřebičů. Čištění a kontrola komínů se zabezpečuje ve lhůtách a způsobem stanoveným zvláštním právním předpisem Nařízení vlády. č. 91/2010 Sb. Revize komínů provádět 1x ročně. Na požádání je provozovatel povinen předložit pořadateli.
6. Plynová zařízení. Je nutné používat a provozovat ve smyslu vyhlášky ČÚBP č. 85/1978 Sb., o kontrolách, revizích a zkouškách plynových zařízení. 1x za 3 roky provádět revize plynu a 1x ročně provádět kontrolu plynového zařízení revizním technikem. Na požádání je provozovatel povinen předložit pořadateli.
7. Nájemce je povinen zabezpečit prodejní místo takovým způsobem, aby nedošlo jeho činností k poškození zboží nebo poškození zdraví, či majetku třetí osoby.
8. Při provozování ohnišť a topenišť na pevná paliva, musí být popel likvidován do nehořlavých nádob, aby nedošlo k požáru. Nádoby musí být uzavíratelné.
9. Při instalaci a provozování stánků a atrakcí musí nájemce dodržet bezpečné odstupové vzdálenosti, aby v případě například požáru, nemohlo dojít k šíření požáru. Dále musí být dodržen průjezdný prostor na cestě po celé délce akce a to minimálně 3 metry v celém prostoru cesty. To znamená od silnice i do výšky minimálně 5 metrů. V případě průjezdu například Hasičského automobilu, nebo jiného vozidla IZS, nebude brán ohled na instalované zařízení, které bude zasahovat do cesty a pokud bude poškozeno, nenese za to pronajímatel (obec) ani zasahující složky IZS žádnou odpovědnost.

